
Skruva fram klockan och häng med!

Snart är det dags att skruva fram klockan en timme och plötsligt är

en öltimme förlorad ända fram till hösten. Vilken tur att Sällskapet

Malte försöker fylla många andra timmar med roliga ölaktiviteter

under våren. 
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Högt skum!

//Styrelsen

Maltepub på Bärstronomi, 6 mars

Ni vet väl att första fredagen varje månad samlas ölentusiaster på

en trevlig krog med bra öl någonstans i Skåne.

Inga krav på anmälan eller medlemskap, så det är bara att komma

dit. Leta efter Sällskapet Malte-loggan så hittar ni oss.



Den 6 mars kl 17:30 har vi bokat på på Hyllie Bärstronomi.

Hyllie Bryggeri öppnade Bärstronomi på Södra Vallgatan 5 i Malmö.

Hyllie Bryggeri satsar på att skapa en mötesplats för både malmöbor

och besökare. Med kanalen som kuliss erbjuder de en mysig miljö,

ordentliga och rustika maträtter med inspiration från centraleuropa

och de brittiska öarna, och självklart alla deras goda öl. 

https://www.hylliebryggeri.se/barstronomi

Närmsta tågstation är Malmö C (ca 15 min) och de närmsta

busshållplatserna är Gustav Adolfs torg (ca 3 min), Studentgatan (ca

6 min) och Kungsgatan (ca 9 min)

Väl mött!

Ölresa: Tour de Bishops, 18 april

18 april är det dags för en ölresa och denna gången tänkte vi ta

allmänna kommunikationsmedel (tåg) för att ta oss runt Skåne på alla

Bishops Arms som finns här. 

Upplägget är enkelt! Man köper en tur och returbiljett med

Skånetrafiken som innefattar hela Skåne för 240 kr (är man flera

rekommenderar vi att man köper tillsammans då det blir billigare).

Utgångspunkten är Malmö C där vi samlas ca kl 13 (utförligare

tidsschema kommer att finnas på hemsidan och Facebook lite

närmare eventet).

Sedan hänger man med så långt man vill på resan helt enkelt. Varje

stopp kommer att vara ca 45-60 min. 

Helsingborg Marina Plaza 

Helsingborg Mollberg

Hässleholm (med matpaus)

Kristianstad

Lund

Malmö Adelsgatan

Malmö Gustaf Adolfs torg

Beräknad ankomsttid tillbaka till Malmö är strax före kl. 23. 

Skriv in det i din kalender och häng med vet jag!

https://www.hylliebryggeri.se/barstronomi/


Lagerprovning

Vi snickrar just nu på en lagerprovning, med flera olika typer av lager,

som vi hoppas kunna hålla i maj. 

När vi snickrat klart återkommer vi med exakt datum och mer

information. 

Maltes Öltipspromenad, 30 maj

Årets Öltipspromenad har börjat planeras och den kommer att hållas

lördag den 30 maj. Så memorera datumet och träna smaklökarna så

ses vi i vimlet i Malmö den dagen! 

Mer information kommer närmare evenemanget. 

Hjälp sökes: Medarbetare för

Hembrygdsfestivalen



Finns det någon som är intresserad av att hjälpa till med arbetet för

att skapa årets Hembrygdsfestival, som går av stapeln den 10

oktober? 

Frågor och intresseanmälan skickas till

styrelsen@sallskapetmalte.net. 

Maltes planerade aktiviteter 2026

18 april, Ölresa Tour de Bishops

Lagerprovning

30 maj, Öltipspromenad

Ölquiz

5 september, Pubrunda i Köpenhamn

10 oktober, Hembrygdsfestival

Ölquiz

Rapport från Mörkisprovningen

Den årliga mörkisprovningen hölls ännu en gång i Gripen på Bishops

Arms Gustav, lördagen den 7 februari. 

mailto:styrelsen@sallskapetmalte.net


Provningsledare Wanda har sammanfattat mörkisprovningen.

30 ölentuasiaster samlades för att smaka och fördjupa sig i sex olika

öl, i olika stilar, från Europas alla hörn. 

Detta år samarbetade vi med Premium Beers Sweden för att plocka ut

spännande, kanske lite otippade, öl till provningen. Det är ett

samarbete vi är väldigt stolta över och hoppas kunna arbeta vidare

med i framtiden. 

Nedan följer de 6 öl vi provade, i kronologisk ordning:

Melody Noir, Whiplash Brewery (Irland), Baltisk Porter, 7,2%

Strong Ale, Marble Beer ltd (England) och VarVar (Ukraina), Old

Ale/Strong Ale, 9,2%

Barley Wine 2021, Marble Beer ltd (England), Klassisk

Barleywine, 12,4%

Choco Orange Wheat Wine, Zichovec (Tjeckien), Barleywine/

Wheat wine, 11% (Delat bäst enligt majoriteten)

Espresso Martini, Vault City Brewing (England), Imperial Stout,

11,5%, Med kaffe från danska Coffee Collective (Sämst enligt

majoriteten)

Coconut & Vanilla Night Music, Cloudwater (England),

Imperial Stout, 11% (Delat bäst enligt majoriteten) 

Sällskapet Maltes sekreterare Wanda Engqvist höll i provningen, men

det var deltagarna, som i sina fantastiska iakttagelser och spännande

diskussioner, verkligen gjorde dagen så speciell. 

Fler provningar planeras under året, så stay tuned! 



Rapport från hembryggarträff

Martin Joustra rapporterar från hembrygdssektionens träff i februari.

Som ni alla kanske vet är årets höjdpunkt för Sällskapet Malte vår

hembrygdsfestival. Mindre känt är vår hembryggarsektion. Vi träffas i

snitt varannan månad hos någon i sektionen och dricker varandras

hembryggda öl.

Den 13 februari träffades vi i Malmö. Vi hade bestämt ett recept som

alla skulle brygga och som vi sedan blindprovade tillsammans. Vi tog

även tillfället i akt att gå igenom SHBF:s öldomareprotokoll, och alla

som medverkade bedömde ölen mot stiltypsdefinitionen. Alla ölen

blev godkända av samtliga domare.

Därefter åt vi en riktigt god måltid och hann dricka en del andra goda

öl. En riktigt trevlig kväll, och ett stort tack till värdparet Ingela och

Carl.

Vill ni veta mer om sektionen är det bara att skicka ett mejl till

hembryggare@sallskapetmalte.net.

mailto:hembryggare@sallskapetmalte.net


Rapport från Ölquiz på Beer Ditch

Efter 2025 års uppskattade ölquiz på Lomma Krogen, Brewdog Malmö

och Fisky Business Dockan var vår quizmaster Wanda återigen i farten

denna månaden.

Fantastiska Beer Ditch på Nobelvägen var vänliga nog att välkomna

oss med öppna armar för ölquiz i onsdags, 25 februari. 

Uppskattat av oss, quizzets deltagare och krogarna själva, kommer vi

fortsätta att hålla quiz på olika pubar i Skåne med fokus på

hantverksöl, iallafall en gång per årstid. 

Håll ögonen öppna och läs Humlebladet för information om

kommande tillfällen! 



Nedan ser ni tre av onsdagens 18 frågor. Frågorna finns även på vår

Instagram, Facebook och vår hemsida. Hur hade ni klarat onsdagens

quiz? Upp till bevis! Svaret på frågorna publiceras på Instagram,

Facebook och vår hemsida på fredag 17.00, precis innan Maltepuben

på Bästronomi 6/3.

Tips på ölevenemang i Skåne, mars/april

6/3 Sällskapet Maltes Maltepub

Bärstronomi i Malmö, kl. 17:30-19:30.

Se artikel ovan.

6/3 Ölprovning med Sudden Death Brewing Co. på Bishops Arms

Gustav

Gustav Adolfs torg 49 i Malmö, kl. 18:00

Maltes medlemmar får medlemspris på

https://secure.tickster.com/bwebn4jauk31y5v

https://secure.tickster.com/bwebn4jauk31y5v


At this tasting you’ll get to try 6 different Sudden Death beers (around 10 cl of

each) — a proper flavour journey through hops, funk, and full-on dessert mode.

Spots are limited, so you know what to do 😊 And yes — the legend himself,

founder Oliver Schmökel, will be there in person to guide us through the lineup

and share the stories behind the beers. Come thirsty.

https://www.bishopsarms.com/evenemang/beertastingwithsuddendeathbrewingco-

7207/

13-14/3 Malmö Öl- och Whiskyfestival 2026

Malmömässan, Mässgatan 6 i Malmö.

Södra Sveriges största dryckesfestival är tillbaka!

Två dagar fyllda med smakupplevelser, dofter och möten mellan människor med

passion för det goda i glaset.

Festivalen är platsen för dig som vill utforska det bästa inom öl och whisky, men

också annan sprit och dryck. 

Oavsett om du är nybörjare eller dryckesentusiast kan du hitta nya favoriter, prata

direkt med producenter och inspireras av människor som verkligen brinner för sitt

hantverk.

Med fler än 1000 drycker att prova finns något för varje smak. Du kan prova

småskaligt, internationellt, klassiskt eller experimentellt. Här möts både nya

uppstickare och etablerade varumärken, och många tar med sig något nytt eller

unikt just till Malmö. https://mowfestival.se/

 

13/3 & 27/3 Pubkväll på Perfectly Squared Brewing

Kompanigatan 18 i Vellinge, kl. 17:00-21:00

När vi öppnar bryggpubben kan du träffa bryggarna, kika runt i bryggeriet och

framför allt smaka på ölen direkt vid källan. 

Ta med polarna, familjen eller kom själv – här är stämningen alltid på topp. Ingen

bokning, inga krusiduller. Bara droppa in, slå dig ner bland jästankar och kaklade

väggar och njut. https://www.facebook.com/perfectlysquaredbrewing/

18/4 Sällskapet Maltes Tour de Bishops per tåg

Skåne runt, start ca kl. 13

Se artikel ovan

25/4 Tap Take Over med Dugges på Lomma Krogen

Strandvägen 89 i Lomma

Lördag den 25 april kommer Ola Dugge till Lomma Krogen för att prata öl med de

som är intresserade. 

https://www.bishopsarms.com/evenemang/beertastingwithsuddendeathbrewingco-7207/
https://www.bishopsarms.com/evenemang/beertastingwithsuddendeathbrewingco-7207/
https://mowfestival.se/
https://www.facebook.com/perfectlysquaredbrewing/


Medlemskort Sällskapet Malte

För att få tillgång till sitt medlemskort så loggar man in

på Myclub.se med den e-postadress som är registrerad hos oss. Där

har man tillgång till sin profil där man ser giltighetstid samt att man

även hittar sitt medlemskort.

Märker man att man inte kommer in så har antingen medlemskapet

gått ut alternativt att man bytt e-postadress.

Aktivera sitt medlemskap gör man enkelt genom att besöka vår

hemsida där man hittar information om de olika medlemskap vi

har: Bli medlem i Sällskapet Malte

https://myclub.se/
https://sallskapetmalte.se/bli-medlem/

